

燃气惹祸 上海一居民楼爆炸

3-5楼楼板被炸穿,居民从五楼掉到三楼,事故致使2死8伤

事件一

12月26日0点40分左右,上海一幢6层居民楼发生天然气爆炸事故,导致10多户居民的房屋被炸坏,3至5楼的楼板被炸穿,事故目前导致10位居民2死8伤。居民楼位于宝山区高境镇三门路555号79号,是上海吴淞煤气制气有限公司家属楼。

部分楼板被炸穿

据了解,事故中,303室的一对80岁上下的老夫妇不幸遇难,另外,多位居民被砸伤和烧伤,其中一人烧伤面积超过70%,伤势严重。8名伤员被送往附近医院接受救治。

记者在现场看到,整幢楼损毁严重部分的楼板已被炸穿,阳台被彻底掀掉。楼下杂物散落一地,电冰箱、电视机等物品甚至都飞出了大楼,玻璃碎片飞溅出100多米远。

“当时只听见一声巨响,我开灯一看,满屋子烟,地上、床上都是碎玻璃。顾不上家里的财物,随手从沙发上拿了一条毛巾毯,和丈夫、女儿逃了出来。我还看到一位老人穿着单

薄的睡衣,满脸是血地跑出来。”一位女士心有余悸地说。

“从五楼掉到了三楼”

该栋楼的居民介绍说,巨大的爆炸冲击力将3、4、5楼的楼板炸穿,一些楼上的居民甚至都穿过楼板掉落到楼下。爆炸楼附近还有不少平房受殃及,屋顶石灰不停往下掉,玻璃也无一完好。

503室的傅先生与爱人前晚9点就上床睡觉了,29岁的儿子小傅则在玩电脑。据小傅说,他当时在打电脑。“我以为我的电脑爆炸了,我抓住了一个东西,吊在空中。手一松,整个人就掉了下去,然后能看到东西,发现我家的地板与楼下贯通了。我掉到了下面一层楼。”同样掉到四楼的傅先生说,事发后他叫唤他老伴,却发现妻子的声音来自三楼。“她从五楼掉到了三楼,我要找她,就又掉到了三楼。赶来抢救的消防人员先发现了我妻子,将她救了出去,后来我们都被送到了医院救治。

目前,房屋已被认为是危楼。经有关部门初步调查,事故系居民使用燃气引发爆炸。

快报记者 吴芳兰



12月26日,发生爆炸事故的居民楼 新华社记者 裴鑫 摄

事件二

锰厂喷炉致6死12伤

重庆首次使用直升机参与救援

综合新华社电 26日8时许,重庆城口县一锰业公司的电炉发生“喷炉”事故,致6名工人死亡,12人受伤,其中2人病情危重。重庆市政府应急办公室紧急调动警用直升机开展救援活动,这是重庆首次使用救援直升机参与突发事件的处置工作。

喷炉事故致6死12伤

26日8时许,城口县高燕乡泰正锰业公司一台冶炼硅锰合金的电炉发生“喷炉”事故,即电炉上部不断添加的原料物体突然塌陷,致使下部已经高温熔化的熔液从加料口喷溅出来,导致现场作业的4名工人当场死亡,另有14人被烧伤,其中4人伤势严重。据城口县医疗急救人员介绍,事故中的4名危重伤员为二度烧伤,身体烧伤面积达90%以上。截

至26日19时,4名重伤员中2人因抢救无效死亡。

直升机参与救援

城口县位于重庆东北,属国家重点扶持贫困县,医疗条件相对落后,且交通不便,开车约需8个小时。为了及时救治受伤工人,重庆市政府应急办接到报告后,立即调动警用直升机参与救援。12时许,重庆市卫生局应急办公室常务副主任杨荣刚带领第三军医大学西南医院的三名烧伤专家,乘救援直升机赶往城口。

记者16时20分电话连线正飞赴城口的杨荣刚,了解到运送救援专家的警用直升机中午12时30分从重庆主城区起飞,中途经停万州机场加油后继续飞行,至14时40分左右,救援飞机在距离县城10分钟空程时,遭遇

浓雾的恶劣天气,被迫返航,15时15分直升机迫降万州机场。救援机组人员经过紧急研判,决定改变飞行线路,临时降落在距离城口县城100公里的开县谭家坝地区。随后,救援飞机再次起飞。目前,医疗专家先后换乘直升机、汽车,经过长途跋涉,于19时30分许抵达城口。

重庆市公安局警用航空办公室负责人介绍,这架警用直升机是今年6月配置并进行了的首飞,这是第一次使用直升机参与突发事件的处置。

城口县委书记刘绍林说,事故发生后,县里就启动了应急预案,受伤工人也全部送进了医院,事故的善后处理和原因调查等工作正有序开展。他介绍,泰正锰业公司年产值达六七亿元,是城口县最大的企业,从初步调查的情况看,这是一次意外事故。

事件三

云南4.9级地震

19人受伤

据新华社电 26日4时20分,位于中缅边境地区的云南省德宏傣族景颇族自治州瑞丽市发生4.9级地震,截至18时,地震已造成19人受伤,其中重伤4人,轻伤15人。

据云南地震台网测定,本次地震震中位于中缅交界的瑞丽市勐蚌乡一带,距瑞丽市城区10公里。

8月20日至21日,与瑞丽市毗邻的盈江县曾先后发生5.0级、4.9级、5.9级地震,造成德宏州及周边保山市死亡5人、重伤29人、轻伤98人。

又讯 据国家地震台网测定,北京时间2008年12月26日20时05分,贵州省黔南布依族苗族自治州罗甸县(北纬25.5度、东经106.8度)发生4.0级地震,震源深度约9公里。

网上评出中国造富大学排行榜

北大出35名亿万富豪列首位

25日,中国校友会网发布了“中国造富大学排行榜”,北京大学因造就35名中国亿万富豪而问鼎榜首,校友财富合计1000多亿元,当之无愧成为了中国“亿万富豪摇篮”,浙江大学和清华大学紧随其后。

“中国校友会网大学评价课题组”对1999-2008年中国富豪榜上榜的1500多名亿万富豪的毕业院校展开调查统计。结果发现,上榜的1500多名亿万富豪中约有30%的人接受过高等教育,毕业于我国140多所高等院校,富豪中少部分具有海外留学经历。

调查显示,北京大学毕业的亿万富豪校友最多,有35

人,以绝对优势问鼎“中国造富大学排行榜”榜首,超过第二名十几人,富豪校友财富合计1000多亿元,当之无愧成为了中国“亿万富豪摇篮”。其中有新浪网创始人王志东、新东方教育科技集团董事长俞敏洪和“体操王子”李宁体育用品有限公司董事长李宁等,北大毕业的亿万富豪分布领域最为广泛,涉足的领域最具前景。

排名第二的是浙江大学,共有23名亿万富豪校友;清华大学有22名亿万富豪校友,位居第三。复旦大学、中国人民大学分列四、五;中南大学、华南理工大学、上海交通大学紧随其后。

据《羊城晚报》

无钱救治体重630克的孙子

奶奶用体温“孵活”“巴掌”孙

河南驻马店市平舆县50多岁的周玉兰,如母鸡孵化小鸡般用体温“暖”活着出生仅重630克、如成人巴掌般大小的早产孙子。截至昨日早产孙子靠着奶奶温暖的怀抱,已经安全度过了生命中的第9天。

据悉,体重低于750克的早产儿存活率极低,在大医院接受治疗和精细照料是早产儿成活的关键因素之一。周玉兰老人用她的怀抱正在创造早产孙子的生命奇迹。

没钱住院 抱“巴掌”孙回家

周玉兰家住平舆县西洋店镇耿庄村韩岗村民组,因为穷,周玉兰的两个儿子,老大30多岁了仍未成家。

12月18日,周玉兰怀孕7个多月的二儿媳突然下身大出血。“我们立即找车把儿媳送到县妇幼保健院,通过剖宫产手术,产下这个孩子。”周玉兰说,孙子出生时呼吸、心跳微弱,体重仅有630克,只有巴掌般大小,因为缺氧,孩子的脸上身上的皮肤都是青紫色,由于医院条件有限,医生建议到市里的大医院抢救。

二儿媳因生孩子大出血仍在医院抢救治疗,周玉兰让儿子照看儿媳,自己带着“巴掌”

孙子来到位于驻马店市区的解放军第一五九医院。医生检查后,确定孩子缺氧,建议立即住院治疗,让她去交一万多元的住院押金。这么高的医疗费,周玉兰根本交不起,她只好哭着抱着孙子离开。

孙子放肚上 奶奶来暖活

“当时,孙子的呼吸和心跳都很困难,我就先吸一口气在他小嘴里和鼻子旁慢慢地吹给他,没想到,这种土方法还真有作用,小孙子竟能慢慢地自己呼吸了。”

周玉兰说,由于气温低,孙子体温上不来,她就把孙子放在自己肚子上。“像鸡孵鸡蛋一样,一直抱了一个多星期,才敢用小棉毯和棉被包裹他,然后再揣怀里搂紧他。”就这样,周玉兰用她的体温支撑着“巴掌”孙子安全挺过了9天。

周玉兰现在仍然是很担心,因为医生曾告诉她,像体重低于750克的超低出生体重儿要存活活下来极其不易,自主呼吸、自然喂养、抗感染、大脑发育每个关卡都难过。“现在没钱送到大医院治疗,家里冷,光是给孩子换尿布时就怕冻着孩子,怕他受到感染。”

据《东方今报》

济南一中学心理宣泄室

学生挥拳打老师头像沙袋

25日,济南高中首家供学生心理宣泄的场所——阳光心灵驿站落户济南市历城一中,学生们在此倾诉心理困惑,发泄、缓解心理重压。

25日,记者走进阳光心灵驿站,黄色和蓝色相间的墙面让这个房间显得格调平和而优雅。驿站由阳光工作室、心理宣泄室、心理放松室三部分组成。站内还提供了诸如宣泄皮人、脸谱、放松球、沙袋及拳击手套等宣泄工具,配备专业教师7名。记者注意到,该校分管学生的副校长孟凡祥和3位级部主任的头像也上了沙袋,学生们打起来毫不手软。

课间,不少同学来此放松。最吸引他们的是价值4800多元的发泄小皮人,随着学生们脚起拳落,小皮人便发出“疼啊”的叫声。高二学生刘树豪嘴里啪啦打了一通之后说:“平时学习压力太大,来这里一趟,觉得痛快多了。”女生更喜欢去的是阳光工作室的“心语吧”,一对一的咨询给她们更多的安全感,加上老师和蔼可亲,学生们更愿意把心底的小秘密说给老师听。

据了解,该心理宣泄室为省城高中校园内第一家。历城一中孟凡祥副校长说:“青春期的学生面临的心理困惑较多,加上学习压力大,如果得不到有效的疏导和解决,会发生意想不到的问题,也不利于培养健全人格。其实,健全的心理比学习成绩更重要。”

当被问到照片上了沙袋,是否介意时,孟凡祥副校长笑着说:“我主管学生工作,学生有怨气当然可以对着我发泄,我不介意。”

该校心灵驿站每天下午6点到9点开放,双休日全天开放,校内的心理热线和阳光邮箱则24小时开通,随时接受学生的问询。此外,该校还将开展心理测试,建立心理档案。

据《齐鲁晚报》



两名同学正相互配合痛打沙袋

县医院捏造1800人体检报告骗补贴

事发甘肃金塔县,卫生部已派人调查

财政掏钱为甘肃省酒泉市金塔县3155名干部职工在县医院进行体检,这本来是一件好事,但群众举报体检报告单上的部分数据是由医院人员捏造、伪造出来的,同时该院检验科的医生刘桂颖也在媒体上公开质疑医院的虚假行为。此事在金塔县引起轩然大波。25日,记者了解到卫生部已派员介入调查,该医院院长被停职,主管部门负责人将在电视中向全县人民道歉。

财政补贴 1800 职工体检

据金塔县委宣传部的魏国政副部长介绍,为了了解和掌握全县干部职工的健康状况,今年是第二次对全县各乡镇、县直部门、县属事业单位的正式干部职工开展体检活动。当时体检包括免费检查项目(内科、外科、妇科、眼科、

耳鼻喉科、口腔科等)和常规检查项目(心电图、B超、肝功能化验、血脂、血十八项、血糖、胸部拍片等)。

此次体检财政补贴一部分、个人掏小部分,具体的分担比例是县财政、单位和个人分别负担80元、50元和10元,自收自支单位干部职工的体检费用由单位和个人承担,财政共支出15.775万元。因为金塔县医院设施和技术在金塔县内是最好的,最终政府决定金塔县医院为体检定点医院。

据统计,2008年县财政全额供给单位64个,需要体检的人共3155人,目前已经有1859人进行了体检。

还没化验 报告就出来了

近日,有群众向媒体举报,金塔县医院在体检的过程

中,有作假的行为,检验人员在检验过程中部分项目并没有进行真正的化验,体检报告就出来了,体检报告单上的部分数据是由医院人员捏造、伪造出来的。大量不真实的数据导致体检结果不准确。同时该院检验科的医生刘桂颖也公开质疑医院的虚假行为。12月24日晚,中央电视台《焦点访谈》栏目以《难以置信的体检》专题报道进行播出,在金塔县群众中引起轩然大波。

25日,记者赶到酒泉市金塔县人民医院。记者找到检验科,寻找向媒体公开举报的刘桂颖医生。该科室工作人员告诉记者去三楼图书室找,记者找到三楼,仍没有找到。一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者,刘桂颖医生此前曾待岗20多天。记者询问医院办公室的工作人员,工作人员告诉记者,

刘桂颖和院长都不在。

医院院长职务被免

金塔县委宣传部的魏国政副部长告诉记者,24日晚,金塔县成立了以县委书记为组长,县长为副组长组成调查小组。据介绍,25日中午,卫生部、甘肃省卫生厅、酒泉市卫生局三级调查小组已赶到酒泉。下午已对事情开始介入调查。

25日下午5时,金塔县副县长周淑梅表示,目前医院已体检1859人,这些人被通知要召回体检报告,得重新进行体检。事情发生后,医院当即对检验室的负责人和一名工作人员每人罚款500元的处分。在25日下午全院人员参加金塔县领导出席的大会上,宣布免去周淑梅院长的职务,由原先的书记暂时主持医院的工作。

据《西部商报》